

Festivalul peștelui la Belin

Asociația întreprinzătorilor mici și mijlocii din județul Covasna (ASIMCOV) va organiza, la sfârșitul acestei săptămâni, Festivalul peștelui, în localitatea Belin, eveniment la care sunt invitați să participe pescari și bucatari din întreaga țară.

Festivalul va avea loc pe 28 și 29 mai, lângă heleșteu, și va începe cu un concurs de pescuit.

Zona este pe placul multor pescari, pentru că bălțile sunt pline de crap, iar în zilele fără vânt trag la undiță și carășii, în special dimineața și la asfințit.

„Sâmbătă vom organiza un concurs de gătit în aer liber - pește la ceaun sau zeamă de pește. Fiecare ce dorește”, a declarat directorul executiv al ASIMCOV, Vajda Lajos.

Acesta este cel de-al treilea festival gastronomic organizat în 2010 în județul Covasna de ASIMCOV, după concursul de gătit în aer liber și Parada cârnaților care au avut loc în aprilie și mai la Sfântu Gheorghe.

Luna vittoare va avea loc Festivalul Florilor comestibile tot la Sfântu Gheorghe, în august Festivalul cartofului la Târgu Secuiesc, iar în septembrie Festivalul tocântelor la Covasna și Festivalul vânătorilor de la Malnaș-Băi. (AGERPRES)

constatat lipsa unui cântar adecvat, verificat metrologic, pentru măsurarea porțiilor de mâncare precum și lipsa gramajelor afișate pe lista de meniu. Problema nu este că se dă mai multă mâncare ci, în lipsa unor aparate de măsurat corespunzătoare, să nu se dea mai puțin. Neregulile fiind minore nu s-au acordat amenzi ci au fost aplicate 2 avertismente, iar comisarul CJP C Covasna au acordat un termen pentru remedierea acestora. (A.B.)

ANUNȚ DE MEDIU

Numitul GASPĂR ZSOLT cu domiciliul în Sf. Gheorghe, str. Alea Teilor, nr.3, bl.5/A/21, jud. Covasna -

anunță publicul interesat că a depus solicitarea de emitere a acordului de mediu pentru proiectul

„construire pensiune agroturistică” propus a fi amplasat în com. Bățanii Mari, sat Ozunca Băi, jud. Covasna

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Covasna, Sf. Gheorghe, Bd. Grigore Băian, nr. 10, de luni până joi, între orele: 11.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Covasna de la data apariției prezentului anunț.